PA2 Fas d ke
ehor
Ol 2017 de

HAZ METAL
FIXING SYSTEMS

Your Fiang Systems Specialist

HAZ Panel Anker PA2

und Zubehor

i’h@'beQuJN nberg

OLe_ Ett r Oei GmbH & Co. KG
Grﬁ;&( ‘kl




HAZ METAL
FIXING SYSTEMS

HAZ Panel Anker PA2

HAZ Panel Anker PA2 sind leicht und zuverlassig zu
montieren.

Zunachst wird das Einbauteil im Beton-Fertigteilwerk
einbetoniert. Spater werden die Fassadenplatten auf
der Baustelle mit Hilfe der PA2- Montageteile montiert.

PA2-Anker sind gelenkig gelagert und ermdglichen
somit eine veranderliche Neigung der Zugstangen vor
Ort. Je nach Erfordernis kdnnen die entsprechenden
Oberteile entweder als Einpunkt- oder als Zweipunkt-
lager gewahlt werden und an die Wand oder auf die
Decke befestigt werden.

Vertikaler
Justierbereich
+/-30 mm

Material: Edelstahl 1.4362 / 1.4462 (Duplex)

HAZ Metal produziert die PA2-Panel Anker in Wert-
heim.

Unser Werk in Wertheim ist mit einem modernen Ma-
schinenpark ausgestattet und erlaubt umfangreiche
Edelstahl-Bearbeitungen.

Das Werk Wertheim ist CE- zertifiziert:

C€

NB2306

Haz Metal Deutschland GmbH
Leonhard-Karl-Strale 29
97877 Wertheim

2306-CPR-1090-100462.
HWKP.2014.001
EN 1090-1:2009+A1:2011

Verankerung von Betonfassaden - Zubehor

HAZ Briistunsganker BA werden in die Betonfassaden-
platte einbetoniert.

Das aus dem Fertigteil herausragende Ankerteil
wird auf die Deckenoberkante mit Diibeln oder an
Ankerschienen verankert. Die Héhenlage kann durch
Unterlegen von Ausgleichscheiben oder beim Typ NJ
bzw. AJ durch die Héhenjustierschraube erfolgen.

HAZ Metal kann alle erforderlichen Zubehorteile aus
Edelstahl bemessen, herstellen und liefern.

]

Material: Edelstahl 1.4571/1.4404/1.4401 (A4)

Technik und Vertrieb

HAZ Metal bietet neben den in diesem Katalog darge-
stellten Standard-Konsolankern auch projektbezoge-
ne Lésungen an.

- Projektbezogene Beratung

- Ausarbeitung von Verankerungsvorschlagen

- Planung, Produktion und Lieferung aus einer Hand
- Umfangreiche Produktpalette

Bitte sprechen sie uns an:

Haz Metal Deutschland GmbH
Leonhard-Karl-Stra3e 29
97877 Wertheim

Tel.: 09342-93590

Fax:  09342-935929

info@hazmetal.eu
technik@hazmetal.eu
www.hazmetal.eu



el-Schule Niirnberg, HA
DFg Reisch GmbH & Co. Ki

HAZ Panel Anker PA2

Druckschrauben, Gewindehiilsen, Soghalter

Verstiftungen

HAZ-Briistungsanker BA

Verankerungslaschen

Auszug aus Katalog HAZ-C und HAZ-FIX

Konstruktive Anderungen vorbehalten

HAZ-PA2

Einbauteil

Oberteil Daniela
Oberteil Triangel
Oberteil Steigbugel
Bemessung

DS
GH

HAZ METAL
FIXING SYSTEMS

Inhaltsverzeichnis

BR — if
gy =

Dorn

Ova T
Pass . a
Moh

HAZ Bristungsanker BA
Profilquerschnitte
Bemessung

HWT
HWT-B
HWT-U

HMPR-Ankerschienen
FIX-Konsolanker

|

=)

10
11
12

13

14
15



HAZ METAL
FIXING SYSTEMS

HAZ Panel Anker - System

Triangel-Oberteil
2-Punkt-Befestigung

Alternativ

Fﬁ\ Triangel-Oberteil Steigbtigel-Oberteil
/1

A\ \ 1-Punkt-Befestigung 1-Punkt-Befestigung [j

x| faed HAZ-DS ®
Druckschraube

HAZ-PA2
Fassadenanker

=

HAZ-
\Druchschraube
€]

mit Soghalter )
- —-L-JJ
1 9

[Si55 51

]

PA2-Einbauteil PA2-Montageteile: Oberteil - Zugstange - Gelenk

Einteiliges Einbauteil im Beton-Fer-  Dreiteiliges Montageteil auf der Baustelle montieren
tigteilwerk in die Beton-Fassaden-

platte einbetonieren Oberteil Daniela Triangel Oberteil

Einbauteil

Zugstange
l g g

Steigbtigel Oberteil

Steckbuigel

bauseits

einhdangen Gelenk
am Einbauteil
festschrauben




HAZ METAL
FIXING SYSTEMS

Laststufen, Mindest-Randabstande, Mindest-Plattendicke

Laststufe Fv,d Zug- min d miny (mm) min x min r
(kN) (kN) stange (mm) (mm) (mm)
6,0 8,10 M8 80 100 20 80
9,0 12,15 M10 80 110 20 90
13,0 17,55 M12 90 120 20 100
18,0 24,30 M12 90 130 20 110
25,0 33,75 M16 100 140 20 120
35,0 47,25 M20 100 150 20 130
45,0 60,75 M24 120 180 20 150

Weitere Laststufen auf Anfrage mdoglich

Abmessungen fiir Einbauteil und Zulagebewehrung

Zulagebewehrung aus
Betonstabstahl B500B

- LS -
15 1
(e}
‘__Jl— O O )
- 4>ﬁ<76 = (o]
M~
@]
L % :
L B
5
B V5 _|t4 56 el
Die Lange der Zulagebewehrung kann um
L den Faktor 0,7 verringert werden wenn
der Steckbiigel mit einem Winkelhaken
ausgebildet wird.
Laststufe b4 t4 d4 L4 v4 L5 t5 dé b6 L6
(kN) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
6,0 26 3 11 157 86,5 103 3 6 24 250
9,0 26 3 11 168 86,5 103 3 6 24 250
13,0 26 4 11 178 88,5 107 3 8 32 250
18,0 32 4 11 206 88,5 107 3 8 32 300
25,0 34 4 11 230 92,5 111 3 10 40 350
35,0 40 5 13 276 96,5 117 3 12 48 350
45,0 40 6 13 291 98,5 121 4 12 48 400




HAZ METAL
FIXING SYSTEMS

Abmessungen Oberteil Daniela

Laststufe | h b1 b2 d1 w M (mm)
(kN) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
6,0 163 21 31 16 82 10 (8)
9,0 163 21 31 16 82 10
13,0 163 21 31 16 82 10
18,0 190 25 40 17 93 12
25,0 206 28 42 21 100 16
35,0 228 36 55 24 118 20
45,0 228 36 55 24 118 20
Laststufe | H b1 a1 b2 el w M
(kN) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
6,0 180 24 13 23 26 90 8
9,0 180 26 13 28 26 90 10
13,0 180 32 13 32 32 90 10
18,0 184 36 17 38 32 92 12
/ 25,0 188 36 17 40 36 94 16
] ?f[ o 35,0 200 36 17 40 36 100 20
& S
| < 45,0 200 40 17 50 38 100 20
Abmessungen Steigbiigel - Oberteil
Laststufe | L b \ L3 b3 21 C1 M
b3 (kN) (mm) | (mm) | (mm) [ (mm) [ (mm) | (mm) | (mm) | (mm)
B 6,0 92 28 80 88 26 10,5 | 8 8
T — M 9,0 92 28 80 96 26 10,5 | 8 10
| | 13,0 96 30 80 100 26 10,5 | 10 10
2 18,0 96 32 80 110 32 10,5 | 10 12
%—ﬁ—@—‘] 25,0 104 34 84 131 34 10,5 | 13 16
N
/ 35,0
1 \_/ 106 |42 |86 [159 |40 [125 |13 |20
45,0 106 48 86 167 40 12,5 | 15 20

Abmessungen Zugstange

=

(o)}

Wandabstand 100 150 200 250 300 350 400
(mm)
L (mm) 120 235 350 465 580 690 800




HAZ METAL
FIXING SYSTEMS

HAZ Panel Anker PA2, System und Bemessung

In der Regel werden pro Platte zwei
Fassadenanker moglichst symmetrisch
angeordnet. Bei schmalen Platten genligt
meist ein Fassadenanker.

Die Druckschrauben dienen als
Abstandhalter. Bei Gibereinander
angeordneten Fassadenplatten werden
meist die unteren Druckschrauben durch
Verdornungen (Verstiftungen) ersetzt.

Bei durch Windsog abhebende Krafte
missen die Druckschrauben durch
Soghalter horizontal gehalten werden

Belastungen

H = Hohe der Fassadenplatte
L = Lange der Fassadenplatte
d = Dicke der Fassadenplatte

Fassadenanker PA2:

Va=9c*G+96*Z
Hg=Vd*tana
R4 =Wurzel(Vg* + Hd?)

Druckschrauben aus Hd:
Dogy,q=Hd *eu/ (eo +eu)
Dugq=Hd *eo/ (eo +eu)

Druckschrauben aus Wind:
Wd,d = Winddruck pro Anker

Ws,d = Windsog pro Anker

bei symmetrischer Ankeranordnung
Wdg= gg* Wd*L*H/2
Ws,d= gg* Ws*L*H/2

max Dow,q = Wd,q4 * (H/2-xu) / (eo+eu)
max Duw,q = Wd,q * (H/2-x0) / (eo+eu)

min Dow,q = Ws,q4 * (H/2-xu) / (eo+eu)
min Duw,q = Ws,q * (H/2-x0) / (eo+eu)

Sogsicherung bei Do
Wenn Dog,d - abs(min Dow,d) < 1,0

Sogsicherung bei Du
Wenn Dug,q - abs(min Duw,d) < 1,0

Einwirkungen:
V = Vertikallast aus Eigengewicht
zB: V=L*H*d*gBeton *1/2

bei symmetrischer Ankeranordnung
L =Lange der Platte

H = Hohe der Platte

Eventuell ist noch eine Auflast oder
Zusatzlast zu beriicksichtigen

Wd = Windruck pro Anker
Ws = Windsog pro Anker

H/2

[
y

Ws:Wd

; & .
= Bligel -
- v bauseits @
& V
e Rl Soghalter
S e o
== Distanz-
=
. schraube =
1 i 1
Alternativ
Dornhalterung
Verstiftung

Teilsicherheitsbeiwerte:
ge= 1,35 (Stéandge Last)
go= 1,50 (Windlast))

Bitte Bemessungsprogramm

anfordern oder downloaden:

www.hazmetal.eu

Einwirkungen, Sicherheitsbeiwerte, Bemessungsprogramm HAZ-PA

e foon e =] o



HAZ METAL
FIXING SYSTEMS

HAZ Fassadenanker PA2,Anordnung der Verstiftungen

Obere Fassadenplatte

Feste Verstiftung

Vertikalschnitt

Mortelhilse

Horizontal verschiebliche
Verstiftung

-

@

Passhiilse oder Ovalhiilse

Untere Fassadenplatte

L d Last
Bezeichnung | (mm) | (mm) | stufe
Dorn (kN)
Dorn 16x160 160 16 2,5
Dorn 20x160 160 20 5,0

Bei duinnen Platten ist eventuell eine
Randbewehrung erforderlich.
Bitte benutzen sie das Bemessungs-

programm HAZ-PA oder sprechen sie

uns an.

Ovalhise

Bezeichnung | L di d2
Ovalhiilse mm | mm [ mm
Ova-17 100 | 17 | 40
Ova-21 100 | 21 | 40

Ova-17:axb =40 x 60 mm
Ova-21:axb =44 x 60 mm

d1

d2

Bezeichnung | L d
Passhiilse (mm) | (mm)
Pass-17 100 17
Pass-21 100 21

axb=40x60mm

b

(o]

O,
lal

Mortelhiilse

Bezeichnung | L d
Mértelhiilse | (mm) | (mm)
M&h-40 100 | 40

axb=50x60mm

b
[5] (o]
(0]
o o
—I—===
I
d




HAZ METAL
FIXING SYSTEMS

System Druckschrauben mit Gewindehitilsen und Soghalter

Gewindehiilsen

Bezeichnung k Bezeichnung k Bezeichnung k Bezeichnung M
DS1-M12 mm | DS1-M16 mm | DS1-M20 mm mm
DS1-M12x100 7 DS-1M16x100 8 DS1-M20x100 10 PA2-GH-M12x60 M12
DS1-M12x120 7 DS1-M16x120 8 DS1M20x120 10 PA2-GH-M12x80 M12
DS1-M12x140 7 DS1-M16x140 8 DS1-M20x140 10 PA2-GH-M12x100 M12
DS1-M12x160 7 DS1-M16x160 8 DS1-M20x160 10 PA2-GH-M16x70 M16
DS1-M12x180 7 DS1-M16x180 8 DS1-M20x180 10 PA2-GH-M16x80 M16
DS1-M12x200 7 DS1-M16x200 8 DS1-M20x200 10 PA2-GH-M16x100 M16
DS1-M12x220 7 DS1-M16x200 8 DS1-M20x200 10 PA2-GH-M20x100 M20
Soghalter PA2-BR
Bezeichnung | L B |t d |di|d2 t B Bezeichnung
Soghalter mm | mm | mm [ om [ mm | e —-—y - -
PA2BAMI2 | 134 |50 16 |7 |11 |13 _G::LE':’ J [PA2NT-MI2
PA2-BA-M12 | 152 [ 55 |6 | 8 13 | 17 : PA2-NT-M16 m
PA2-BA-M12 | 180 | 75 |6 |10 |13 | 21 | = 1 PA2-NT-M20

' Y Material: Kunststoff




HAZ METAL
FIXING SYSTEMS

HAZ Briistungsanker Txp BA - System

Die Briistungsanker werden im
Betonfertigteilwerk in die Briistungsplatte
einbetoniert. Die Einspannbewehrung
besteht standardmafig aus B500B,

bei héheren Anforderungen an die
Betondeckung kann auch eine Edestahl-

3 Bewehrung B500A NR verwendet werde

Briistungsplatte als Betonfertigteil

Es sind mindestens zwei Stiick Briistungs-
anker je Briistungsplatte einzubauen.

Bei Verwendung von drei Bristungs-
ankern muss mindestens ein Anker mit
Justierschraube Typ BA-NJ eingebaut
g werden.

Briistungsanker BA

Der grau angelegte Teil wird .k
einbetoniert, der blaue Teil I
ragt aus der Platte heraus

f an
ri

Ty

Verankerung mittels Diibel
oder Ankerschiene

Tragende Decke
oder Unterzug

HAZ Briistungsanker Typ BA-AJ

HAZ Briistungsanker Typ BA-NJ

NJ = Normalausfiihrung mit Justierschraube Al = Attikaausfiihrung mit Justierschraube
NO = Normalausfiihrung ohne Justierung AO = Attikaausfilhrung ohne Justierung
i
u d
Ib
L L
i

h : hp- 7
1 : 1 ’g
|

| o

| | b ::
| | t:
| | ::
; a d i a Bl tH




HAZ METAL
FIXING SYSTEMS

Montagezubehor, Profilquerschnitt
Montagezubehor fiir Ausfiihrung NJ und AJ Profilquerschnitt

M1 £ i |
_,mL_ @ ’ [ e b

L q
s G
I ZPL —GP T | b2
60V = g—
t h
Montagezubehor fiir Ausfiihrung AO und NO A R .
M1 44% —7 M3 \ = |
: m i f
AN b1
- L B
. o)
ZPL & 1
Abmessungen HAZ Briistungsanker BA
Teil Pos | BAT BA2 BA3 BA4 BA5 BA6 Bezeichnung
Profil b 74 84 94 122 122 144 Profil-Gesamtbreite
b1 40 45 51 65 66 77 Profilbreite unten
h 44 48 54 66 70 83 Profilhéhe
b2 20 22,5 25,5 32,5 33 38,5 Proflbreite oben
t 3 3 4 4 5 5 Blechdicke
L variabel Gesamtldnge
di 13 17 17 17 21 21 Lochdurchmesser
ZPL a/b/t | 111/30/4 111/35/4 111/35/4 111/35/4 111/45/5 111/45/5 Zahnplatte mit LL
GP a/b/t | 40/33/12 40/38/12 60/42/12 60/56/12 60/55/15 60/66/15 Gewindeplatte
M M16 M16 M20 M24 M27 M27 Gewindeloch
Bew. ds 10 10 12 14 14 16 Betonstahl B500B
Ib 350 400 440 50 520 600 Betonstahl B500B
[ 40 40 50 60 70 75 Abstand i
M1 zpP 30/30/4 35/35/4 35/35/4 35/35/4 45/45/4 45/45/4 Zahnplatte mit RL
uL3 | 35/35/3 35/35/3 50/50/3 50/50/3 50/50/3 60/60/3 2x U-Platte mit off. LL
ULs | 35/35/5 35/35/5 50/50/5 50/50/3 50/50/3 60/60/5 U-Platte mit offenem LL
M2 JS M16x60 M16x60 M20x60 M24x60 M27x80 M27x80 Justierschraube
FP 40/40/6 40/40/6 40/40/6 40/40/6 60/60/10 60/60/10 FuBplatte
M3 us3 35/35/4 35/35/3 50/50/3 50/50/3 50/50/3 60/60/3 2 Stiick Unterlegplatten
us 35/35/5 35/35/5 50/50/5 50/50/3 50/50/3 60/60/5 Unterlegplatte




HAZ METAL
FIXING SYSTEMS

Bemessung der Briistungsanker BA (siehe auch HAZ-Bemessungsprogramm PA)

V4= 9c*G+g6*V

H |
Ng=go*H+go*W '
d=Jq M+da I —
My,4 = g*G*(d/2+a+50) :
+ g5*V*(d/2+a+50+a1) ) '|| I I
|
+gg*H*h1 |
h1
Zg=Myq/y s ‘7 h/2
L v
y =z-a-50-60
te
z=Lte — . W h
Da=2Z4+ V4 /‘QMY ’ I
| + i
f = My*ab*(Li+a/2)/(3*E*ly) | 1 $ sz =
ab =d/2+a+50 (mm) : h/2
Li = 2-60+d/2 ' V
|
. z D G
E =200.000 (N/mm?) | ! 1
Einwirkungen, Sicherheitsbeiwerte
Einwirkungen: Teilsicherheitsbeiwerte: Bemessung:
G= Eigengewicht ge= 1,35 (Stdndge Last) Myd /My,Rd + Nd/NRd +Vd/VR < 1,0
V = Zusatzliche Vertikallast (z.B. Blumentrog) go= 1,50 (Holmlast, Windlast))
H = Horizontallast (Holmlast +/-) Fir die richtige Auswahl der
W = Windlast Ankertypen kdnnen sie das HAZ-PA
f = Durchbiegung Bemessungsprogramm benutzen.
Bitte downloaden: www.hazmetal.eu
Querschnittswerte
Pos Dim BA1 BA2 BA3 BA4 BA5 BA6
A cm? 4,45 5,00 7,35 9,43 11,96 14,36
Wy,pl mm? 6,59 8,18 13,35 21,52 28,25 40,74
ly mm?* 11,79 16,12 29,23 58,79 80,44 139,16

Pos Dim BA1 BA2 BA3 BA4 BA5 BA6
fyk N/mm? 400 400 400 400 400 400
fyk/ (370,5) N/mm? 230 230 230 230 230 230
am 11 1,1 1,1 11 11 1,1

Tragfahigkeitswerte

Pos Dim BA1 BA2 BA3 BA4 BA5 BA6
Nrd kN 161 181 267 342 434 522
My,d kNcm 220 273 445 717 950 1358
Vrd kN 40 45 63 83 104 131




HAZ METAL
FIXING SYSTEMS

HAZ Zahnankerlaschen Typ HWT

Typ HWT

flaches Profil mit Hakenkopf

und Verzahnung +
verzahnte Gegenplatte

Typ HWT-B
flaches Profil mit angeschweif3er

Hammerkopfschraube mit Mutter und
U-Scheibe + verzahnter Gegenplate

Typ HWT-U
U-Profil mit angeschweilter

Hammerkopfschraube mit Mutter und
U-Scheibe + verzahnter Gegenplatte

A

System - Abmessungen
F = Zugtragfahigkeit
Frd = Bemessungswert der Zugtragfahigkeit

LL = Langlochabmessung

al

andaro 00 Droqara anNank aschen € ome ge g€ 1€ J
Bezeichnung | a1 L LL Bezeichnung | a1 L LL Bezeichnung | a1 L LL
HWT mm mm mm HWT-B mm mm mm HWT -U mm mm mm
HWT - 28 - 50 50 90 HWT-B-28-75 | 75 115 HWT-U-38-125| 125 | 165
HWT-28-75 |75 |11s | HWT-8-28-100[ 100 | 140 | HWT-U-38-150 | 150 | 190 | -
HWT-28-100 | 100 | 140 | 55 HWT-B-28-125| 125 | 165 | 55 HWT-U-38-175| 175 | 215 | ©0
HWT-28-125 | 125 | 165 HWT-B-28-150 | 150 | 190 HWT-U-38-200 | 200 | 240
HWT - 28 - 150 150 | 190 HWT-B-28-175| 175 | 215 HWT-U-38-225 | 225 | 265
HWT - 28- 175 175 | 215 HWT-B-28-200 [ 200 | 240 HWT-U-38-250| 250 | 290
HWT-28-200 | 200 | 240 HWT-B-28-225 | 225 | 265 HWT-U-38-275| 275 | 315
HWT -28: F=3,5kN, Frqa=4,9kN HWTB-28: F=3,5kN, Fra=4,9 kN HWT-U-38: F=7,0kN, Frqg=9,8kN
HWT - 38-75 75 115 HWT-B-38-100 | 100 | 140 HWT-U-49-175 | 175 | 220
HWT - 38-100 100 140 1x3 HWT-B-38-125| 125 165 1x3 HWT-U-49-200 | 200 245 1x7
HWT-38-125 | 125 | 165 | 55 HWT-B-38-150 | 150 | 190 | 55 HWT-U-49-225| 225 | 270 | ©0
HWT-38-150 | 150 | 190 HWT-B-38-175| 175 | 215 HWT-U-49-250 | 250 | 295
HWT-38-175 | 175 | 215 HWT-B-38-200 | 200 | 240 HWT-U-49-275| 275 | 320
HWT-38-200 | 200 | 240 HWT-B-38-225 | 225 | 265 HWT-U-49-300 | 300 | 345

HWT -38: F=3,5kN, Frd =49 kN

HWT - B-38: F=7,0kN, Fra=9,8 kN

HWT - U-49: F=12,0kN, Frd=16,2kN

13



HAZ METAL
FIXING SYSTEMS

Auszug aus dem HAZ-Produktprogramm Ankerschienen

33

B

Kaltgewalzte Ankerschienen
Zulassung ETA-13/0399 und Z-21.4-2038

itte Katalog HAZ-Ankerschienen anfordern oder downloaden

Verzahnte

Ankerschiene
Zulassung Z-21.4-1921

52

Warmgewalzte Ankerschienen
Zulassung Z-21.4—20%8

W
|50

0

[

BPEN

34
30

=

___H_ _|..___|._

LU

|
N
|
|

T

HAZ Bemessungsprogramm bitte anfordern

Do beer it Earteder 2 i
Basomatst M HAZ METAL o M HAZ METAL
Daet B FIXING SYSTEMS e B FING SYSTEMS
Datwin: 0 05 201 € Dt 3003 2018
1. Elngbedates 2 Belnstunsen
Ak wra chien HVPR S000-44, | = 3 30mmn, 3 Aaker = .
Vohrakon HELM8 % 15, Edeiiasl 5450 Lapermars s e et Lo i
P Vem rknnagstete hat = 35 rm : " 10 I
AL SEa B TG ADELARE = () PWY (ki ALSH BN, ABD K SEhE=10 e .
Baar VLT, panssener Baton,
s T
o=l _ =L
= e e HAZ METAL
LHRE vormanden, Oz - ol vemandel FIXING SYSTEMS '.J"I‘ﬂl
Sohe relgrd = ZImT, Vershisbeborech 4 gl e
L
Ieonin kive Besshrung: urbrvashrier Bal: Schnitt om
Bewelrung Lenaisner ug el v BTG 0,00
B hrung Q uerz g richt warteeoen
Vordersasicht  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
uuuuu
1
| : =2 ol
[ T
I
I EE=————————
|
e e B e e e b U iUl
Draufsicht -
| E
| »
| i 0 i =0 i » oK
H I T T T
| I 1
| e
I 5 oK

14




HAZ METAL
FIXING SYSTEMS

HAZ METAL
FIXING SYSTEMS

Veur Firng Syviams Sascws

In
il
Il

Iy

FIX-Konsolanker
und Zubehir

Einzelkonsolanker

I LI DT

O Eirums - R racsi rier Tw=--F it b cpn Wnkedn sh bflaaer i die WVersbend mass
Im farctswee f o Boesemat prgpesen Ui e esbe mi
s Lokt e punics: s den 'Winesl demicher s

R ) | S

—

FIX Einzel Konsolanker

Zwischenwinkel

D Konsolanker kinnen im Abstand won 25 cm angeordnet werden, bel diessm
Abstand liegen die Steinenden [edes Stelnes auf der Auflagerplatte auf.

Toyp FIN- mt Bieborbar br: dor Laststhfen 3%
uncl TOEH.

Bel groferen Eonsolanker-abstanden, num Belspiel bel S0oder 75 om werden
Twischenwinkel bendtigt, die die Steine baim Aufmausm unterstiitzen. Auch
die Zwhchenwinkeal missan vor dam Aufmauem unterstiitat wardan, wenn eine
Durchilegung der Zwischenwinkel vermieden werden soll.

Mach dem Aushirten des Maverwerkes werden die Zwischenwinkel nicht mehr ader
nur nach gering belastat.

¥onsolanker | Winkel | c s

Abstand lange  [immy | (mm}

{mmj L imimj

500 480 30 2

750 730 30 3

1000 980 40 4
Winkel Konsolanker

yp i F

Hangeschinsfan

Winke B ke riter kSrmen mch

Sran_dald-IwischenwinkeI

bfer ah

it Hilfe won Hingeach
e

PSR

HAZ Metal Deutschland GmbH Zertifikate

C€

NB1108, SAC21

C€

NE1109. SAC21

C€E

NB2306

Haz Metal Deutschland GmbH
Loonhard-Kari-Stralla 26
87877 Wertheim

15
1108-CPR-2043

Haz Metal Deutschland GmbH
Leanhard-Kar-Sirafe 20
S7877 Werthein

1109-BPR-0006

EN 845-1
FlX-Konsolanker
FIX-- | FIX-S-

Typen: Tragfnigkatten

35 500N

o TODON

05 10500 N

Durchbisgung:
m de

Dauematigksit:
Kurzzaichan fir Malarial; 14571
Gelahriche Substanzen:

Leistungsmarkmal nicht besim

CTA-13/0393
Haz Metal
Ankerschienen HMPR

Schrauben HS

Haz Metal Deutschiand GrmbH

15

2306-CPR-1090-100462.
HIWHP. 201400
EN 1090-1: 2009+A1:2011
Haz Metal
Tragende Bautaile und

Bausalze fir Stahliragwerke
bis EXCZ2 nach EN 1080-2

HMPR-Ankerschignen
- Haz Meta
Deutschland GmbH

Z-21.4-2038

HMPR-Anker-Zahnschiens
. Haz Matal
Deutschland GmbH
Z-21.4-1962

TR

® 2

CIFBT

SACZ1
NE1108 =
3

{ziaru

HAZ-TU

. Haz Metal
Deu

tschiand GmbH

Z2-21.4-1921

‘.
Lzi prul

15



®
HAZ
Ciroop of Compeanries HA_Z METAL &
% FIXING SYSTEMS e
HAT Lainl Carey ve Tiosaf & 8. HAZ \ainl ayuimrr i corilad
hn memtar o WAZ Group of Comparka =505 wmndmedn by TUATSUD
" J & . .-r "
L e i o ':F y
‘* q
A S L d
AT INTERSATIONAL Lid, e | LTEN), Beloredimdy Procad bd. 1
mn-mu.ﬂ-l Hatckd Hesfardbire ALY S Explnd Manary, The Kussian Fodradn

Tak=7 HHESTES 16 38 Paced (A5 85T A
o b | ww heimE

5010 Fam-+44 T WY

trrubll Dbtcrym i | D (i ok pear Sk 177
o] St 2 VAT Wierkein . Cormy Cimmi {ad. Ankars - Tiskipn

41 S Fac <50 (TR 45 5 el 50 L7 R0 4R T 39500 |
.:ﬂlil'l:rﬂ.l.l-r-'mjm-:k bermionbarnatzan

HAZ MERMER Samisi ve Thearel A5,

eier i Conre Marepd Fov Cabnak Csbdeni

ekl i Bl Kt | et A000 | shencem - Thrtine
| Tk 00 0 2 O P 90 (120 B

P

T TR a0 T 1A 40T
BTy o o By i

Pl MacT0 s Dbt L'wited A E
TEAART (DY ATNITR0 Fas #0100 ) 2
[ o, L PR TR o ]

MARPLE Cwiar
311868 T R Rovsad] Do, Qs
A R 1A
Fnchods e RN A e A T

Hut MuHELE Egpypl

1 Hated Ramastan W Ly Caio - Byl
3 Telw 20 [ STOTL0 R4 20 001 2T 11
Tk =401 (08 BP0 | 3 P (23 PR T T

Haz Metal Deutschland GmbH
Leonhard-Karl-Stral3e 29
97877 Wertheim

T:+49(0) 9342935910

F: +49 (0) 9342 93 59 29
www.hazmetal.eu
info@hazmetal.eu



